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1. %y =Vx, Zx 9 EINE 9.04, Ny kKLEMT F7?

JEx 2 EANE 2.04, Ny KAEINT £/07

. 4
2. 1%y ==

3. By = x? +4x, Bx B 3 EIME 3.02, MynERAEMT £17?

4. —EKRRIFERE 5 cm BD E 4.98cm, KERIFRERAELRE.

5. &y =3x3, FHxIEBMT 0.1%, Ny KAEMT ZDEW?
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6. Hy =x%ExH2EINE 201, NykAEMT HD?

7. Wy =2, Fx i 2 BI0F 201, WyKABMT £

8. RK— NEAFEIRMNTHLE x B 4cm B E 3.9cm.
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fy= L D +
9.y =7, K2 %x = 1000, $ELL, K

HIEIME. (BREREMLA)NE)

108y =V, R, B, RVATERME. (BRERENAUNE)
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1138y = (5x = 3)% R Hx = 2, Fx i 2 BINE 2.1, Wy KA T £7

1238y = 2+, Fx @ 2 BINZE 201, WyKAEMT 557

13 3Kk— PN EFEEIRANELE x B 3cm B E 3.01cm,

1438y = 2, R 2 Hx =100, L, K~ HITHME.

158y = x5, K 2 4B, R HITIUE.

1
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